Приложение №3
1 вариант.
Три подруги – Белочка, Уточка и Зайка – решили узнать свой вес. Но шкала весов до 5 кг была повреждена и показания по ней прочитать не представлялось возможным. Поэтому Белочка взвесилась сначала с Уточкой: получилось 6,1 кг; затем с Зайкой, получилось 7,2 кг; а затем они взвесились вместе и получилось 10,8 кг. Какова масса каждой из них в отдельности?
1) 10,8-6,1=4,7(кг) – Зайка;
2) 10,8-7,2=3,6(кг) – Уточка;
3) 6,1-3,6=2,5(кг) – Белочка.
2вариант.
Медвежонок, Поросёнок и Ёжик купили горшочек мёда и истратили все свои деньги. У Медвежонка с Поросёнком было 20,6 р., у Медвежонка с Ёжиком было 12,9 р., а у троих было 26 р. Сколько денег имел каждый?
1) 26-20,6=5,4(р.) – у Ёжика;
2) 26-12,9=13,1(р.) – у Поросёнка;
3) 12,9-5,4=7,5(р.) – у Медвежонка.     

